



આણંદમાં પી.ટી.સી. પરિવાર દ્વારા છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી સદ્ભાવના એકતાની શરૂઆત કરી છે. હિન્દુ-મુસ્લીમભાઈઓના સાથ અને સહકારથી બધાને પ્રસંગે ઉજવવામાં આવે છે. એ સંદર્ભમાં આજે રોજ ઈકતાર પાર્ટી પીટીસીમાં યોજાઈ હતી. જેમાં તમામ

હિન્દુ-મુસ્લીમ ભાઈઓ સાથે કાર્યક્રમમાં પૂર્વ સાંસદ દીપકભાઈ પટેલ (સાધી) તથા ઈન્દ્રજીતભાઈ પટેલ, દિનેશભાઈ પટેલ (દિનશા), મયૂરભાઈ પટેલ સમગ્ર પીટીસી પરિવાર દ્વારા તહેવારથી આનંદ અને ઉલ્લાસથી ઉજવવામાં આવે છે.

# મોગલમા વિરૂદ્ધ સોશીયલ મીડીયામાં અભદ્ર ટીપ્પણી કરવા મામલે ચરોતરનો ગઢવી-ચારણ સમાજ લાલઘૂમ

(બ્યુરો) નડીયાદ,તા.૧૨ સોશીયલ મીડીયાના ફેસબુક પર ગઢવી-ચારણ સમાજના પૂજનીય મોગલમા વિરૂદ્ધ અભદ્ર ટીપ્પણી કરનાર સામે લાલઘૂમ થયેલ ચરોતરના ગઢવી-ચારણ સમાજે આજે ખેડા જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવી મોગલમા વિરૂદ્ધ ટીપ્પણી કરનાર નવ શખ્સો સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી છે.



ગઢવી સમાજના પૂજનીય માતાજી મોગલમા વિરૂદ્ધ ટીપ્પણી કરનારાઓ સામે કડક પગલા લેવાય તે માટે આઈ મોગલ સેના, મધ્ય ગુજરાત ગઢવી-ચારણ ખેડા-આણંદ તેમજ વિશ્વ હિંદુ પરિષદ ખેડા જિલ્લા દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર આઈ.કે.પટેલને આવેદનપત્ર આપી રહેલા વિલીપના જિલ્લા મંત્રી ઈશ્વરદાન બારોટ, ખુમાનસિંગ ગઢવી, નરેશદાન ગઢવી, ઋષિ બારોટ તેમજ વિશ્વ હિંદુ પરિષદના હોદ્દાદારો અને ચારણ સમાજના અગ્રણીઓ જણાવ્યું છે.

લાગણી દુભાઈ હતી. જેના પગલે સમગ્ર વિશ્વના ચારણ-ગઢવી સમાજના લોકોની લાગણી હતી ઉપરાંત મા મોગલમા આસ્થા રાખતા લાખો હિન્દુઓની પણ

તેમજ લાખો હિન્દુઓના પૂજનીય મા મોગલ વિરૂદ્ધ ટીપ્પણી કરનાર તમામ ઈસમો સામે કોર્ટમાં ગુનો નોંધી કડક પગલાં લેવાની માંગ કરવાની સાથે જ એક અઠવાડિયામાં ઉક્ત

શખ્સો સામે પગલાં નહીં લેવાય તો સમાજ દ્વારા ઉગ્ર આંદોલનના મંડાણ કરાશે જેની જવાબદારી સરકારની રહેશે તેવી ચીમકી પણ આવેદનપત્રમાં ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

# નડીયાદ-પેટલાદ રોડ પરના બેખોફ પશુપાલકોની સાન ઠેકાણો લાવવા સ્થાનિકોનું આવેદનપત્ર

(બ્યુરો) નડીયાદ,તા.૧૨ નડીયાદના પેટલાદ રોડ પર રખડતી ગાયો વિરૂદ્ધ કલેક્ટરને રજૂઆત કરનાર સ્થાનિકોની ખાર રાખી રંગડ કરનાર બેખોફ પશુપાલકોની સાન ઠેકાણો લાવવા માટે સ્થાનિકોએ આજે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું છે. નડીયાદ શહેરમાં રખડતી ગાયોની સમસ્યા માથાના દુઃખાવા સમાન બની ગઈ છે. જેમાં શહેરના પેટલાદ રોડની સોસાયટી વિસ્તારના માર્ગો પર દીન-રાત ગાયો અડીંગો જમાવી દેતી હોવાના પગલે સ્થાનિકો ત્રાહીમામ થઈ ઉઠ્યા હતા.

જેના પગલે વિસ્તારની વિદ્યુતનગર-૧-૨, હરીસિદ્ધી અંબિકાનગર સહીતની પંદરેક સોસાયટીઓના રહીશોએ આ સમસ્યાનો હલ કરવા માટે પખવાડીયા પૂર્વે જિલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત કરી હતી. જેના પગલે જિલ્લા કલેક્ટરના આદેશના પગલે બીજા દિવસે નડીયાદ પાલિકાની ઢોર પકડવાની ટીમે વિસ્તારમાં જઈ રોડ પર અડીંગો જમાવતી ગાયોને પકડવાની પ્રક્રિયા લાઇ ધરી હતી. તે દરમ્યાન રાજકીય ઓધને લઈ બેખોફ બની ગયેલ વિસ્તારના પશુપાલક ઈસમો ત્યાં ધસી આવ્યા હતા. બાદ તેઓએ અમારી ગાયો નથી તેમ ટીમને જણાવી ગાયોને ભગાડી મુકી આ તત્વોએ પાલિકા ટીમ સાથે બોલાચાલી પણ કરી હતી.

બાદ બેખોફ બનેલ વિસ્તારના પશુપાલક ઈસમોએ આ મામલે રજૂઆત કરનાર સ્થાનિકો સાથે ઉગ્ર ઝઘડો કર્યો હતો. દરમ્યાન જાણના પગલે ત્યાં દોડી આવેલ નડીયાદ શહેર પોલીસની હાજરીમાં આ મામલે રજૂઆત કરનાર વિસ્તારના એક મહીલા સાથે પશુપાલક ઈસમોએ જોઈ લેવાની ધમકી આપી હતી. જે મામલે મહીલાએ નડીયાદ શહેર પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. આ વચ્ચે ચારેક દિવસ પૂર્વે પાલિકાની ઢોર પકડવાની ટીમે પેટલાદ રોડ વિસ્તારમાંથી રોડ પર રખડતી બે ગાયોને પકડી ડબ્બે પુરી હતી. જેના પગલે પશુપાલકો લાલઘૂમ થયા હતા

અને તેઓએ રીસ રાખી ગાળી-ગલોચ કરતાં વિસ્તારમાં ભારે અરાજકતાનો માહોલ ઉભો થયો હતો. બાદ રોષે ભરાયેલ પશુપાલકોએ પોલીસ મથકે ફરીયાદ કરનાર મહીલા તેમજ તેમની વિધવા માતાને ગાળો બોલી કવાકો યુધી ત્રાસ ગુજાર્યો હતો. જેના પગલે વિસ્તારના સ્થાનિકોમાં રોષ ભભૂકી ઉઠ્યો હતો અને વિસ્તારના બેખોફ બનેલ પશુપાલકોની સાન ઠેકાણો લાવવા માટે સ્થાનિકોએ આજે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવી આવા તત્વો સામે કડક કાર્યવાહી કરી તેમના ત્રાસમાંથી છુટકારો અપાવવાની માંગણી અને લાગણી વ્યક્ત કરી છે.

# ચારણના મુવાડા ગામે એક મકાનમાં તસ્કરોનો રૂ.૧.૯૭ લાખનો હાથફેરો

(બ્યુરો) નડીયાદ,તા.૧૨ મહેમદાવાદના ચારણના

મુવાડા ગામના એક બંધ મકાન પર ત્રાટકેલ તસ્કરો મકાનમાંથી

સોના ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડ મળી કુલ રૂ.૧,૯૭,૦૮૭ ની મતા ચોરી ગયાનો બનાવ મહેમદાવાદ પોલીસ મથકે નોંધાયો છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર મહેમદાવાદના ચારણના મુવાડા ગામમાં રહેતા સમરથદાન ગઢવીના બંધ મકાનને ગત તા.૧૯ એપ્રિલની રાત્રી દરમ્યાન તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું હતું. મકાન પર ત્રાટકેલ તસ્કરો પાછળના દરવાજામાં કાણું પાડી સ્ટોપર ખોલી અંદર પ્રવેશ્યા હતા.

બાદ મકાનમાં પ્રવેશવા તસ્કરોએ તિજોરી ખોલી અંદર મુકેલ સોના-ચાંદીના દાગીના કિંમત રૂ.૧,૯૭,૦૮૭ તથા રોકડ રૂ.૧૦૯૭૨ મળી કુલ રૂ.૧,૯૭,૦૮૭ની મતા ચોરી ફરાર થઈ ગયા હતા. દરમ્યાન મહેમદાવાદ પોલીસે આ મામલે દોઢ માસ બાદ ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો નોંધી તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે. ત્યારે આ ઘરફોડ ચોરીના કૃત્યને અંજામ આપનાર ઈસમોને પોલીસે ઝબ્બે કર્યા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

# વડોદરાનો લંપટ તબીબ અભારસામાં દવાખાનું ચલાવતો હતો, પોલ ખુલતાં દવાખાનું બંધ કરી ધૂ થઈ ગયો

આણંદ,તા.૧૨ વડોદરાના ગોત્રી રોડ ઉપર આવેલા કિષ્કા ટાઉનશીપમાં રહેતા તબીબે વડોદરા નજીક અનગઢ ગામમાં દવાખાનું ખોલી જનરલ પ્રેક્ટિસ ચાલુ કરી હતી પરંતુ અહીંયા આ લંપટ તબીબે સારવાર માટે આવતી મહિલા દર્દીઓને પોતાની પ્રેમજાળમાં ફસાવીને મહિલાઓ સાથે પોતાના કિલનિકમાં જ સેક્સલીવા માણી હતી જે સેક્સલીવાને કિલનિકના કમ્પાઉન્ડે ખાનગી કેમેરાથી કેદ કરી લીધી હતી અને બાદમાં ૩૬ જેટલી વિડિઓ કલ્પી

સોસ્યલ મીડિયા પર વાયરલ કરી મુકતા ભારે ચકચાર મચી જવા પામી હતી અને આ તબીબે અનગઢ ખાતેનો કિલનિક બંધ કરીને ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયો હતો ત્યારે આ તબીબે બોરસદ તાલુકાના અભારસા ગામે કિલનિક શરૂ કર્યો હોવાને લઈ ભારે ચકચાર મચી જવા પામી છે. વડોદરાના તબીબ પ્રતિક જોષીએ શહેર નજીક આવેલા અનગઢ ગામમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી કિલનિક ખોલી જનરલ પ્રેક્ટિસ કરતો હતો. તબીબ પાસે સારવાર માટે આવતી મહિલા

દર્દીઓને તબીબ પ્રતિક જોષી પોતાની વાતોમાં ફસાવી મહિલાઓને પ્રેમજાળમાં સાંપડી લેતો હતો અને કિલનિકના બીજા રૂમમાં લઈ જઈ પલંગ પર તેમની સાથે દુષ્કર્મ આચરતો હતો અને કેટલીક મહિલાઓને ઘેનની દવા આપીને બેશુદ્ધ કરી મોબાઈલમાં તેઓની વિડીયો કલ્પી બનાવી લઈ મહિલાને બ્લેકમેલ કરી તેની સાથે દુષ્કર્મ આચરતો હતો. આ તમામ ક્રિયાઓને કિલનિકના કમ્પાઉન્ડર દિલ્પી જે રૂમમાં ખાનગીમાં મુકવામાં આવેલ કેમેરામાં કેદ કરી લીધી હતી અને બાદમાં આ કલ્પીને સોશ્યલ

મીડિયામાં વાયરલ કરી દીધી હતી. જેને લઈ ભારે ચકચાર મચી જવા પામી હતી. એક માસ અગાઉ તબીબ પ્રતિક જોષીએ અનગઢમાં આવેલ કિલનિકને બંધ કરીને ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયો હતો જે કેટલીક મહિલાઓના તો છુટાછેડા પણ થઈ ગયા છે અને આ તબીબ વિરુદ્ધ નંદેસરી પોલીસ મથકે એક મહિલાએ ફરિયાદ પણ આપી છે જેને લઈ પોલીસે બનાત્કારની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી ફરાર થયેલા તબીબની તપાસ લાઇ ધરી છે ત્યારે આ તબીબ પ્રતિક જોષીએ

વડોદરા જિલ્લામાં પાપલીવા આચરેલ હોઈ તે વિસ્તારમાં કિલનિક ખોલી શકાય તેમ ન હોઈ તેણે હવે આણંદ જિલ્લાને નિશાન બનાવ્યો છે અને બોરસદ તાલુકાના અભારસા ગામે કિલનિક શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. અભારસા વાંટા વિસ્તારમાં દૂધની ડેરી નજીક એક ઘરની નીચે આવેલ દુકાનમાં ૧૦ દિવસ અગાઉ તબીબ પ્રતિક જોષીએ કિલનિકની શરૂઆત કરી હતી અને નિયમિત ૧૦ દિવસ યુધી અહીંયા પ્રેક્ટિસ કરી હતી. જે કે તેના અનગઢ ગામના વિડિઓ સોશ્યલ મીડિયા પર આગની

જેમ વાયરલ થતા છેલ્લા ૩ દિવસથી સમગ્ર ગુજરાતમાં આ તબીબ વિરુદ્ધ ફિટકાર ફેલાયો છે. અહીંયા પણ ચેતી ગયેલા પ્રતીક જોષીએ કિલનિકની બહાર લગાવેલા પોતાના નામના બોર્ડ પર લાલ કલર મરાવી દીધો હતો અને છેલ્લા ૨ દિવસથી આ કિલનિક ખોલવામાં આવ્યું નથી. જો કે સમગ્ર હકીકત ચામજનોના ધ્યાને પણ આવી ગયેલ છે અને હવે તે તબીબ પ્રતીક જોષીને અહીંયા કિલનિક શરૂ કરવા દેશે જ નહીં તેમ રોષપૂર્વક જણાવી રહ્યા છે.

# ખેડા જિલ્લાની આઠ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખની આજે ચૂંટણી

(બ્યુરો) નડીયાદ,તા.૧૨ ખેડા જિલ્લાની નડીયાદ, વસો, માતર, ખેડા, મહુધા, મહેમદાવાદ, ઠાસરા તથા ગળતેશ્વર તાલુકા પંચાયતની બાકીના અઢી વર્ષની મુદત માટેની પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખપદ

માટે આવતીકાલે ચૂંટણી યોજાશે જેના પગલે જિલ્લાના રાજકારણમાં ગરમાવો આવી ગયો છે. દરમ્યાન આ આઠ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ પદ માટે આવતીકાલે યોજાનાર

ચૂંટણીને અનુવંધી આજે શેરમ ભરવાની પ્રક્રિયા લાઇ ધરાઈ હતી. જેમાં આઠેય તાલુકા પંચાયતમાં પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ પદ માટે કોંગ્રેસ-ભાજપના ઉમેદવારોએ આજે શેરમ ભર્યા હોવાનું જણાઈ આવ્યું છે. જેમાં ઠાસરા તાલુકા પંચાયતમાં પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ પદ માટે ભાજપમાંથી જ્યોત્સનાબેન રાઠોડ અને લક્ષ્મણસિંહ પરમારે શેરમ ભર્યા છે. તેની સામે કોંગ્રેસમાંથી સોનલબેન ચાવડાએ પ્રમુખપદ માટે અને રેખાબેન ચૌહાણે ઉપપ્રમુખપદ માટે શેરમ ભર્યું છે.

# ધર્મલમાં પ્રોફેસરની પત્નીનો લગ્ન જીવનના ચાર માસમાં આપઘાત

નડીયાદ, તા.૧૨ ગળતેશ્વરના ધર્મલ પાવર સ્ટેશન સ્થિત કોલોનીમાં રહેતા મૂળ ઉમરેઠના ઓડ ગામના અને ગોધરાના ટીંબાની એક કોલેજમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરજ બજાવતા પ્રોફેસર યુવકની પત્નીએ આજે લગ્નજીવનના ચાર માસના ટૂંકાગાળામાં જ ગળાફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતાં ભારે ચકચાર મચી ગઈ છે.

રેશન ખાતે આવેલ કોલોનીમાં માતા પિતા સાથે રહેતો હતો. જ્યારે તપન પંચમહાલના ટીંબા ખાતે આવેલ એક કોલેજમાં પ્રોફેસર તરીકે ફરજ કરતો હતો. દરમ્યાન તપનના ચારેક માસ પૂર્વે પૂજા નામની યુવતી સાથે લગ્ન થયા હતા. નવંદંપતિ લગ્નજીવનના શરૂઆતના દિવસો મોજમસ્તીથી વીતાવતા હતા. તે દરમ્યાન તપનની પત્ની પૂજાએ કોઈ અગત્ય કારણોસર

આજે ધર્મલ કોલોની સ્થિત મકાનના પંખાએ લટકી જઈ ગળાફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી જેના પગલે ધર્મલ ખાતે ભારે ચકચાર મચી ગઈ છે. દરમ્યાન જાણના પગલે ત્યાં દોડી આવેલ સેવાલીયા પોલીસ ટીમે પૂજાનો મૃતદેહ કબજે લઈ પીએમ અર્થે હોસ્પિટલમાં મોકલી આપી ઠાસરા પોલીસે આ મામલે કાયદેસર કાર્યવાહી લાઇ ધરી હતી.

**બેસણું**  
ગમ ચાંગણી લિ. બાબુભાઈ સુનીભાઈ પટેલના જવા સ્વપીનાલાલપુત્ર. સબેક જણાવવાનું કે અમારા બાબી ગં.સ્વ. શાન્તાબેન રમણભાઈ બીન સુનીભાઈ પટેલનું તા.૧૦/૬/૨૦૧૮ને રવિવારના રોજ દેવલોક પધ્યા છે. ઈશ્વરને ગમ્યું તે ખરું.

સહગતનું બેસણું તા.૧૪/૬/૨૦૧૮ને ગુરુવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે સ્થળ : પટેલ વાડી, મુ.ચાંગા

**બાબુભાઈ સુનીભાઈ પટેલ** **સુનિલભાઈ રમણભાઈ પટેલ**  
**અશોકભાઈ જશભાઈ પટેલ**

નયા પડકાર ઈન્ટરનેટ ઉપર વાંચવા માટે ક્લિક કરો  
**nayapadkar.in**

**CHEMFILT**  
વિકુલ વિદ્યાનગરની પ્રતિષ્ઠિત એન્જિનિયરીંગ કંપનીને ફેબ્રિકેશન કામના અનુભવી ફીટરો (૨૦ માણસો) અને હેલ્પરો (૩૦ માણસો) ની જરૂર છે.  
ફોન કરો. (૦૨૬૯૨) ૨૩૬૮૪૬  
૯૦૩૩૪૧૮૭૦૦, ૮૪૬૦૦૩૬૮૪૬